H

BRI 11080 ( TREHY) EFIFBONEIIARERBE (558) [Eil+— T HHlH]

HLORFHVRN 11080 ( TREE%E) EZITHKEIARERBE (558)
[BR+—TFEHLHE]

EH: [ER+—F&H%] [RES: 110801 [HES: 00490]
SR (558): FAIE(188)FH Wr(15)3E 25 (198) 11 4 A5 (118)1IE W A5 (39)
VB BRI http://www.ddal23.cn/ (AT o) & n] = B S
{5 905080280)

VORI R R, WAL RRE I W B iR, X AT
RECRR, W IRELH S RS A L, TR R H 2ROk RS, AT
B N EAZ R E R

ps: USRI} H AT I E 8 H 4 B A S W 22050 10-20 ARy, iR
R e A A5 B 22 il 20-50 F 53

BA.3%(188)-- B KR - http://www.ddal23.cn/ (=48 : 905080280)
1. 10 3¥EHFFEF 3 RPRMKIE AL 15 NAT 3 MNEEH
A 1 ARRIEER O . D.3x07° %03

2. AB # n B ERE(n>1), W T EERKIZ O . D.JABE|A|B]|
3. ABAWAEMH B L ANl P(A+B)= OO

agn PB 2044 =2 mp oy par. [ 290 ]

4. ABRFEAEMHEN O Bor. B.(4+B)-Bc 4

5. A 5 APRIRE— AR RER REUERERNG) R XA
HRATHEN O .

D.# (D =F(D-1

6. n JCLRMEFFEH AX=b BRARSVEZMLRE O

A p(A) =r(A4ib)

7. X KIAAE5A

X 0 1 2 3

Polor 03 0t 02ZRp (X< =0 .
%%: D04

8. [37]= O .

3 77" [7 -5

[4 5] _[—1 3}

9. O ,BMEF RFBHEFREEFTEAE AX=0 REZM NAEFFK
EHFRA AX=b KBMBERE OO CHRLEM

10. SRAERE C=[1-2][-103]F KITTE c23= )

1 —17-1 0 37, _
M%ﬁmﬁ[ }{ }q:ﬁ%: () .

2 45 21 %, C.10
11, FRFREERE C=|1-214]1-1035211 FFHITEE cu= O

n —2 -1 0 3
REREEC=| H

PRITLE cu=( ).
{1 41Ly 2 1

c.7
12. MEUF 1,2,3,4,5 AT 3 AN A EE BRI = A0 8 x4
=MEREHIMERRN O . Co4

13, 9F 3ANUER2 AN BER S — KB —BREBURL 5 = IR R —

9

RIUFHRBRECROEZLE O D

14, XPBATER MR X~N(,02),02 TN X THME p KR BRI SR
H O.

MRIESEEME X ~ Nlu.o’) o' BRAHETHHE . HRERR

AU K6k
15, X457 B IER S4K N(1,6) ) — A (X1, X250000-X1,),62RFL 3K 1
K EE X R REARBRMA O .

A ERIEBRSEN (o) BI— PR (g, x,,0000x,) o KA, *

S

(MBS XA, R ERA O

t oA

16 XK B ESBE X~N(u,0)(n RE)K— AL X1,Xz,Xs,18
x=1/3YXi,, Wl FFIZRF O FRGHE. (i=1,2,3)
SR B EREE XN (o, 62 (uRED H— MR

X, X,, X,, 8X=-Yx,, MFHERD

O AR&gitE,. (=12, 3)

| —

%Z(X. - u)?

17, S FEANEFREE X~N

(o) o o BRI RTIE 25t 31 0 BRI,
R Uik

18. XFEHM AB i O RIEFK.

C.InE 4 B3z, WA, B 3sr

19, XFHENLEM AB THBHAR O KoL

P (A+B) =P (A) +P (B) -P (AB)

20 0 IEAS K N(p,02) R BRI R, U R AR U B R O.A.
CIT %, Kk

21, MEARAEHZHRBRANR O . DX2 KKk

22, “WMERE A=[11]5= O

1 1T
4=161] =
75713 I (A) .
I s
IO l|
al -

23, HEH{x1+x2=1
| X, +x, =1

T T REIRRR (EERSE)

24, HRE{x1-x2=al MRS LEEZMER O Hf
X _xz = @
Bzl + 1 = o ABRMRSLEEHE O, Hflg 20, i =1, 2, 3.

Xy, + Xy = dg

Boay +a,—a; =0
25, ﬁﬁéﬁ{xrxz:al,X2+X3:3-21X1+X3:3-3*H§B(J_/)ﬁﬁ'ﬂz‘g%ﬁ:% O,
HA aiz0,

X, —x;
'f;ff:‘ﬂ?-.[l{ X, +x; = a, HEM RS LERMER

X, tx;=d,

o Hba 20,

a;+az-a;=0

26, J7FE A TR M EEAR O .
B.|4|20

27. B y=x2+2x-7 EXF(-4H)AFLE O .
ASEEE T BRI B

28, H¥ y=2sinx MEEE O .
E.[—2,2]

1/37



oK VI 11080 (T AZH%) [R S IF MK % bhlipE (558) (£ b+ —F & H1%]
29. JERE A=[11]HIHHERN 0,2, 3A FISHMEEN O 13 3 4
- 12 3 4
e e 02, W 3A AT O Bl g g 4 MREO=D
%%: B.O6 b2

30. 4EFE A=[22]HMFEEAN O
2 2
&ﬁﬁA;L Jw%mﬁw( Y. S

31. FEFE A=[3-11]J0 A BIXTBLTHHMEE =2 B —MHEMRE o= O

3 -1 1
ﬁmWA:P 0 1.%&%ﬂﬁ$ﬁﬂﬂu:zm~¢ﬁmm
1 -1 2

[l
a=( |
0

32, 4EFE A=[3-3|HUIREMEAN O .
|:3 —3
A=
— 3 3
D. 0,6
33. MR ABEEEM O B ERNEERNT.

D.A TR FIAT HikZ ik r 3]
34, FEPR[IIHIFERESEREA O

%EFEEE ﬂﬂ*}#ﬁiﬁ%ﬁﬁfﬁﬁ'ﬂ 0

} MREEFC .

35. FYmEEs T FAPRBEN 0.3 3 MIREHIRE
LANPREBEN O .

36 FRFEHNARKIRINEA p(0<p<1) U7 3 RERRKHEDK
W1 REIEER O .

D. (1-p)* + p(1 - p)* + P*(1- p)

37, WR O BOLWE A5 B EAXLHEH.

C AB=@B AR=U

38. # AB#E MR N FFBHXRERBZ O .
B. |AB|=|BA|

39. # AB #E n BriErE W& O WAL

B.JAB|=|BA|

40. HABWRE O W AL BRI

P (AB) =P (A) P (B)

41, # AB #R n BradisEfE U FEISRERKR O .
B. (AB) =B A

42, # al,a2,.ai MEHAEHER NGFREETREE O .

O S mBEE T, NPTt TR

CREZEM
43, # A=[1234]

44, F A=[1234] WERA)= O

1 2 3 4
i i :
A= i B A Mk (A4) =
1 2 3 4
(A = (D
45, # A=[12]

" o2 SRR
4=l s]’)‘A= {—3 1}

46. F A=[12]1.W A= O

A=

2
RE

)

AT = { g = 2} )
-3 1
47, # A RXFRIERE SR O BRizZ. BA=A
48,75 AR 3x4 5E[E.B A 2x5 FEFE, IR AC'BHR XN C RO
5E . D.5x4
49, # n LKL FRE AX=0 W& r(A)=n, LM BA ()R
3L.C.AHME—f#
50. # n oL FRE AX=0 HIEZEM N O ML
rl(d)=n
51. # Xiv X RBMHFTRE AX=B KR N1 R HFEH AX=0
HIfER] OO & AX=B HIf%.

1
3

1 2
=X, +=X,
3 : i

52. # X~N(2,4),Y=(),]] Y~N(0,1).

X—2
C.T-

53. & X~-N(2,4),Y=(X-2)/2,7 Y~N O

X-=-2
(——)
FHX~N (2, 4, Y= 2 JY-NO . O
54, #|-110|
wflo 10 Mx= ¢3)
1 -2 o0 |=07 -
1 5 x—-3
55, #|-110]=0,]U x= )
—1 1 0
=1 —2 0 =0, r=¢( ).
1 5 x+2
% D.—2

56. #|-110=0,JU x= )

|—1 1 0 ‘
1 —2 0 =001 & =¢( )
1 5 .r—Z’

2/37



RO TEUR N 11080 € TH24%) ERBOKAIIRFE REE (558) [ER+—FEH%5]

% A2
57. #710001|=1 a= () .

& =1, Ma=

===
[T S I e I - ]

1
0
0
a

o o B o

58. & O HOLN n TREHTRE Ax=0 BHE—#&.
Ar(Ay=mn
59. EHREFO)TES xo WA O U F)TES xo Bl

= _.’Il.l—_'ll
A. +

60. E4EFE A KHFMELZ TR | M-A | =|A-100], 1 A KIHFAEE R ().

la—1 ¢ o

1
I).I—A\;‘ 0 A 0 ‘

| o o a—1lm) A FEEE A0,
ez, D.A,=1(=2K), A; =0

61. HFEAIEFT RS M7 TRAAM PLFSTIR & 17 R R A F M N
SHEFEA O .

C.W RETGHE

%éﬁ%()%/l\é%ﬁﬁﬁéﬁﬁrﬁBﬁ?’??ﬂt&ﬁﬁﬁéﬁﬂ A EMR N ZR TS
AT RefE

63. ZEM ABWE PA+PB>1LIAEB—&E O .

AARERF

64. HEMFABWHR O AL BEMHIEMK.

C.P (AB) =P (A) P (B)

65. HEM A 5 B TR M TFHIEXH IEMRKZ().

A. P(A+B)=P(A)+P(B)

66. FHFENLER X~N(0,1) WBEHLER Y=3X-2~ ) .

B. N(—2,3%)

67. EBENLRE X HIEM G Z45 58 EQM DOOER O K
3.

D (X) =E (X») -[E (X) J?

68. HFEHLAE X 5 Y AEMOL 5% DEX-3Y)= O .

B. 4D(X)+9D(Y)

69. EHFENLEM AB W AB=¢g, & OO BIL.
A5 B EAM%E

70, EFMH O BOLUBENEH AB H X LF 4.

AB=¢ H A+B=U

71, ELMHTRE AX=0 RE T UL RE AX=b O .

] e

72, FHREAH al,a2,..an LEHEX MHELAN O WHEZAEHA
HAR|MBLMERS.

CEMH A&

73. ZFTFIR120/ KR FR M23= O .

12
‘0 -1

[B] :
74. ¥ AB,C 38 n BYT4ERE M (ACB')-1= O .

D (B hHctat

75. #® AB,C #5 n YT EAERE W F RIS RBOLR O .
A (4A+B) = A*+24B + B

76, B AB,P ABMERE EER O BROLMFR A F1 B ARBL.

C.P4P'-B

77, ¥ AB #R n 77 N TEISEXFERKR O .
C. (AB)'=B"'A"

78, ¥ AB #R n 77 N THISEXFERKR O .
AFFEE

79. ¥ AB #R n 77 N TFIEXFERKE O .
C. [AB|=]|A[|B]|

80. ¥t AB #R n ¥y e U TFFarEERKRE O .

4| =

81. ¢t AB #R n 7 e, U T 5 A R IEAA A ).

A (A+DA—D=A"—1

82. ¥t AB #R n FLM AT RE U T HI SR A ERKR().
B.(AB)™l =Bt

83. ¥t AB A nMiTFE k>0 H k1L FHSREHKRZ O

D.|-kd| = (-k)"|4

84. ¥ A.B #4 n i 7 R 3% & AB=BA I TSR RILKTR O .

4]+ |3 =4+ 3|

A
85. Bt AB 34 n K7 B U T 545 R IERE HIR ()

CH x Wb A, 52 B MRHIEFE, NLZ A+B HRHIE &
86. Bt AB 3N n K7 ke T e IERBEIR O .
C.AB=AB

87. Bt AB 34 n K7 B TSl e b EREIR O o
C.|IABI=|AIIB|

88. ¢ AB ¥4 n BrardisE ke M FHERBRALRE O

. (ABY ' =B'tA™

89. ¢ AB ¥4 n B ardisERE M FHERBRALKE O .

r - 1
|I__AB_] ’| “Ed

90. & AB 4 n i AERE M FAIBHRRERME O
B.|(4B)|=|B4["

91. & AB RFEANFENEM W T HIERNFAERIRE O .
B. P(AB) = P(A) P (B)

92. & AB RFEAMFENLEA N T HIE A EERRR().

B. P(A)=1—P(A)

93. # AB RFEMEEISLKEE,

1
WS 3 P (A+B) =2/3

94. ¥ AB BFHEHM M THERFT O BAERHM.

P (AB) =P (A) P (B) , Hi A, BEAHE

95. # AB 2&FF M4 M THAERF O RAEMK.

AP (AB) =P (A) P (BJA) , HFP (A) £0.

96. ¥ AB A n MM4EREL BER A X2 B R IEE x BER AXE B
HIRMEME, S O Bor.

AX & A+B SHEM &

97. # AB A nBHERE N THAIERBLHZ O .

|AB|=|BA|

1
P(d)=—,P(B)=
q ) - )

3/37



FOKEEIR N 11080 € TAE¥¥Y HEE IR

FHIRE R EE (558) [+ F&EILFE]

98. % AB A n ik W FFERBLIE O .
(A+BY=4+F
99. ¥ AB ABANBEVLEM, THIEMBHAERIERBRZ O .

[F=5i51]

100. #& AB A=ZMATEMERE H k>0 TR O FRAL.

B. |AB|=|A||B’|

101, # A B NBENLEM THIERRLHR O .

D. P(4-B)=P(A)-P(4B)

102, ¥ A.B RFABENLE N T 31X A IER KR

B. P(AB)=P(A)P(B)

103, #t AB A n MAERE AR A N2 B [RAHEE x BER A XE B

R T ANRRERE NZe O IEf.

D45 /& A+B HISFIE IR &

104. #t A=(12),B=(-13),1 RELIFERE N AB-1= O .
[—2 ¥

.

-

105. #& A=[12],B=[-120],M[(A+B")= ()

5=
2 o)

o 6 -3
5 -1 8]
cls i

106. ¥ A=[15] 384 A BISFEE ().

5
A= E IJ A A MEEEREC ).

B A-46

%g,;m‘ AR mxnfERE R sxt 5 HACBERXNCRE O %
SXI:]

108. ¥t A & nxs 5EFE,B & mxs SR N FHBEHEELHRZ O
AB'

109, ¥ A & n I TRE, 294 O RROLET n Te& M T FR4 AX=b &
ME—f#. -->D.r (A) =n

110, ¥ A A n BrFRE U FSI& R RIERKEZ O .

D. A5 2A HHFENKERE

111, ¥ A5 A G HIREFISTFIRE S RE AX=B K REGERER8E

AR A XA TR TR U (A).

112. # A 5[ABI AIRERIFIR&EHETTEA AX=B K REIEREM
W) B XATTRARRN O .

Ar (A =r (JA: BD

113, ¥ f(x) A ST BE 122 B H % B R 3 WU HERR

a.bla<h), EX)= ().

w, A _[_':xf(x)dx

114, % x1,x2,xn, 23K B E&EE N(u,6%) (62 K M) R#EA, ] O
RAHE.

B x,, 2y, x, 22K HIES S N(u, o Wu, o BIRAD FIFEAR,

X,

O RgiE.

115, B x1,x2,.xn, 23k B E&EE Nw,e?) KRR, O £ p Emfh
it

PEx, Xy, e xR H EEDSE N, o) A, T
O =& p Tl
1 1 3

(—x +—-x,+=x,
57 55

116+ # x1,x2,...xn &R B IES B N(p,02)

Wx, x;,- xR B ISR Nu, oh) v
Cu o BIFA) WA, U O ZHIUE.
% Al X

117. # x1,x2,x3....xn &K B IER B

N Ges o fpied, W O G,

= -};Z.:z

118, ¥ x1,x2,x3 R G ERA Ak

W . x, . e B IEGENE Ve, o) (u. o 1R
A, W8 O AR uBIEREET. -

2, Doy —xy—x;

119, # x1,x2,....xn, R B IER & NG, 1) BIREZ, MR I6B 3%
HO:p=5 KRS8 U= O

xR HIEESE NG EE, MREER
H,:p=5KHSIHE

B, xy,

U= ‘.,f )

1//n
120, ¥ x1,x2,...xn, R EH ERBE Nuo)EEAR I O & Tiwfl
o

1 1 3
—x t—X; t=x:
3 3 3

121, # x1,x2,..xn BREESBEN

N, o) o BERED) 98, M x ) BHitE.

122, H x1,x2,...xn &R EH IEAREMAE NG, FREE LR %
Heo t p=5mf, RMGIHEU= O .

z—5

A.
1/Vn

123, # X1,Xa AL FRE AX=B KB MEN FFEES O —
B AX=B KIff

HE

D.z2X, — X,

124, ¥ x1,ze,x &R B IER B4 N(u,)(n,02 BRM) KREAR T O &
iR

By zg ooz, SR HES BN Guyo®) (oo B 5D MR, HC

C.x,
125. #& X~[0123], P(X<2)= () .

0 1 2 3
} M P(X <2)=

BX ~
0.1 03 04 02

0.4
126, B X~N(1,2°2), WEEHZE () ~N(0,1).

-1
D.—

r

a4/

37

) RS R



RO TEUR N 11080 € TH24%) ERBOKAIIRFE REE (558) [ER+—FEH%5]

127, ¥ X~[0123|
0 1 2 3
0.1 03 04 02

128. ¥ X MG 5R

X 0 1 2 3
P {01 03 04 0.2 pX<2)=0 .

iﬁX»[ ],NIJP(X<2:|=(0.4 )

2. B.0.4

129, ¥t X ZBEHZRE D(X)=,, 3 U (A).

¥ ghnze, 207,

pl=al+s g PM= ¢4y

G221

130, ¥t X AREHZRE,E(X)=pn

WXABINEE, ED=u.DX)=0c", F O K,
FETN=0.DI)=1. «

Cy-X"H
% g
131. #t X ABEHZRE N D2X-3)= O .
p 2]
132. i#t[ala2a3]=2,M|[ala2a3]=
1 a as (11 a. (13
(b, b, by|=2, M32a,-3b 2a,-3b, 2a;-3b|=
6 ¢ o ¢ c ¢ D.—6
133. #t|ala2a3|=2, 0]
, a. a a a; s
b, b, b|=2, WPBa,-b 3a,-b, 3a,-b|=(-2)
c, ¢ € o [ Cs

134, BHRPH 3R 2 A B E KW —BREBIE LB =R FE
BU—3R, 5 XA B HER AR 2 O

4
B‘25

135, WARHFH 3 MR 2 N EER I P FEHIHIEL 2 B3R Y 2 A8k
BIFRFGERIEERE O .

A3/5

136, BARHH 6 RAER A R Bk A H A AR AU UK, B L
1 R IR E BB BRI RER O .

ERE: A

137, BI7RE A FTIE, R34 BB AR IEH R ().

B.Z&ME TR AX=0 % FH IEE 1

138 BEERHK () 58 SHA (~o0,+00), M B ER F()+F(-x) TEITESR T O
SR

C.y il

139, BAERE A=[1-1,-111H4FEEH 0,210 3A RIKHMEMEHN O

N 1
W A =

—1] i . .
1 ;I'I*J#-.‘fhl:{_i'lﬂ)’;.l 0, 2, W34 MHFEEAN
0, 6

140, BLHERE A=[3-11]

3 -1
iHERE4=2 0
1 -1

1
1 ]
0

141, BAEREMI-A|=[)-100|HI4HE £ T

A=l 0 0

ba =

s T AN BT R A=2 1 — MR [

o=

[AI—Al=] 0 aA—2 ©

0 0 a3 I AMEERDY O
D. A|=]|i‘g=211323
142, BUESTIEENIAR f()REZERECA,

DTRERER F(x), NFHEEREE (e, b)), M Placx<b= () .
D. [ Flx)dx

143, BOFREMETEAKREFER A=[1-1]MHA= O B, %Lk
TIRAREFMR.

1 —1
2 i????kiiﬂzﬁﬁiﬂﬁﬂﬁﬁjﬁﬁ?,ﬁ=il y A =( ) SR AR

.

C-1

144, HBENIZRE XN TFHASXPAERKIRZ O .
A EQX+1)=2EX)

145, WHENLZRE X~B(n,p),

B E(X)=48.D(X) =096, MEHr5pHBIE O
2. A 6,08

146, BEEHIASE X~N(1,02), LIS H 54 HIRA).

phflzg ¥ VW), gEDH=0D0=4

Mz X5 7 48R (a02) . .

147, BEHTERA AX=B KIFAME XL X2 M THIHES O —&
B AX=0 HIfE.

NE

148, BEHITERA AX=b F E—@ WM KIFFRITEE Ax=0 O .
AREH O fi#

149, HHEAN a1

BAEER o, =

1 0 1 1

1 0 0 1 - "

ol = %= =) mp O 24X xA.
0 1 0 1

s, Boag oo

150. BENIZEE X-B
PHIZEE X ~ 50.5), WAL= (D)
151, THI&EEXH, O FRHNBHHHEE.

—
f{x)=(4x), g(x)

152, FHIERHERX H EARBBHKE O .
AXC

5/37



FOR BRI 11080 ( LA2E0%) B K IFBORF AR FE LA E (658) [FBid+—TEH%]
153, THIHREPARFRHIILE O . 17 Tol Tol T17 T3
By=x" mEH o} 1 H{z 0B O .
154, FHIREFAGTRLER O . 0] Lo L1 (1] |4
B ¥ =Xcosx Z: A3

155, FHIRBIFERERIE O .

1
En xsn — =10
D. ===

156, FHIZRIERHKIRZ O .

AH ABIEATERE, W AR IFSTAERE
157, FHIGEERIIRZ O .

C. AEfHo,.o,, .o, OFHEEES
158, T AERHIIRE O .

A PIFFIE R R AL A U8 A BIRHIE ) &
159, FHIEMHBHKRRIEHBIR O
B=BA+BA

160, TFHIEAF, O FHEE T DHEABBR EN B RS
.

13

16 16

161, £MEARHE{X1+2x2+3x3=2 ()

b | —
| =

x +3x, +3x5 =2
LEM IR ), =6 () .
—3x, +3x, =4
%:. BAME—W®

162, L&A EH{X1+2X2=0

=)
=

{z, +2z,=0
2.‘1,'1 +‘iIg =1 B’\]ﬁ:’éﬂ/\]‘ﬁ%ﬁ
BE. DM
163, LRMAEFTFRH{X1+X2=1,X+%3=0 FBHIHBEME O .

0.

X, +X,

CA Y m-i{ j;ﬁﬁ IR

O

X, +x,

EEPWIES
164. [EA a1=[1,0,-2],
oy =[2,3.3]. :1'_:=[1.,2._1], m2ea+e—3a= ([l.-3.-2],

165. [ a1=[1,0],a2=[0,1],a3=[0,0] IR KRR T RHLE O .

oy . Oy

A
166. [MEAH a1=[123]'

en=[2 2 4l.as=0 1 2l.a=[2 3 SI'g— AL RTEIA ATHR
-

167. [EA[1],[2],[3].[11/BE O .

17 121 131 [1
l'ﬁliéfﬂ[o], H H [2]&’\]1%%(
of lof 13l I3

K%, C3
168. [EA[L][O][0][1][3]MBR O »

).

I 1
'l

—1

169. [EA[L][1][01[2]HI#ER O .
3] B Bk R C )

[ [
lcu 7 |

i
&%z D3
170, JAEA[LIL]H%ER O .

| |
lo] .
|

o

1] [1
211

151 RE @
4 1

(== = TS N
(=R VA

171 IR 01,=[123]',0,=[224]',05=[112]',04=[235]' B — PMRA TR
HWHCR O .
sl

a=[l 2 Wa,=[2 2 4l.a,=[l 1 2Q.a,=[2 3 STHI—A

— K TERATTECA O .

Oqs O2

172 [A8A 0,=[1,0,-2],02=[2,3,5],05=[1,2,1], 1 201,+az-303= () .
[1, 3, -2]

173, B4 2 £ME4H al,a2,a3,a4

M r(ay.a.05.a) REE (2) .

174, B A=[101]

0
}B= 1
1

175. BELI P(B)>0,A1A2= U (C)FRAEL.

01
—a 2

11

1
E%DA=[0 -

, %AB=[ }, Ma= ¢-13 .

ba| = Sta | =

qag PBY>0. 44 =D gy oo

P4, + ‘i:)|B] = P(-"{:|B) + P(-'-!;IE)

C
176. B X~N(2,22), % aX+b~N(0,1), 4 O

[a:-l—.b:—l}
2

177. SHERE A=[22]KIHF L1410

2 2

EAmEREA = [2

|rsEE D 1,4, AT EMSEED O .

A—1, =
4
178. ELAIMIEERE A RISSAE(EN-3,5, 0 A-1 FEHEERN O .

Ly

D.
179. BAE/E X~N

Casd™ 20" i1, Kot st ISR ).
2 At KIRTE

6/37



RO TEUR N 11080 € TH24%) ERBOKAIIRFE REE (558) [ER+—FEH%5]

180. A P& IEHKIRE O .
D.SFIREME T FEH — e iR
181. FAVHITIEB{X1+2X2-4X3=1 KIfR

x +2x, —4x; =1 x
Fﬁ%ﬁﬁ%ﬁ% X, +x_::0 E’Uﬁg Xy j’ﬂ () .
—x; =2 X5

ze, C[-11.2,-2]
182, FEXTHIEAEA N(p,o2) KMR B M T A KR ok 11
B O .

BRAITT %, KIIMHE

183, ZE T RBUH T LMERM R EERE R O .

sinx 0 <x<

0. EE=

184, ETIIHEEKZALEF, O BREFHIE.

1 "
i =i x —= )

A_ X
185, SAPBHTMB T B REZAA " KRR O

2| i

B-f(X)={

1

B 13

186, WABHTMIB T B REZAA 4" HERE O .

.1
C.
12

187. HWHBIIAKBRT B0 ABZAR 2" KRR O
1

T
188. HWHBHIAKIB T B RBZ AR 5" HIERR O .

1

4
W7 (15)--FE B IE M - http://www.ddal23.cn/ ({548 : 905080280)
1. Ho=1 8, SKEEFEHE{X1+x2=0

L.

.'l."_ '—.'l:: = O
2= g, el T nEER. (0
2. IEFRBHHFT AX=B MK BEL AR

TR Y =B st mes B e (DT HED

3. % ab RN, H, .
4B eppmmy, gAAH=04PB)=05,

(V)

p PA+B) =0T - (yy .
4. & x~N
X—u "
o £ _N@.1
#=X ~Nw.o) g o I ). (xX)

5. &[L2al AXFRIERE, N a=-3.

a

21 -3
77 e, N3 (0
6. HFEA al,a2,...ai RIHEFTK, N ala2 BRHTLRX.

BEEA TS GRS, NS R . (V)
7. Bt A=[336], W 1/3A=[112]
. 1 2
:‘.{: o 2
Loms B0 oy
8. WAR MR, WATENABEEMAR r (A =n.
9. B ARXTAERE, W A=A". -->Xf
10, ¥ AR=IERE, Hr (A) =3, &M EE AX=B FHE—
fR. -->%f
11, ¥ X1,X2 &R E ERBEMERERN 2 IR,
B RREESRE ERRMIEE, -
X +=X

i=

L= = = )
i

0 6
i 80

__>Xj‘

Heph “onkmss, nd 2 2 Y Mkt
12, WESAPENTE X NFFREL (),
iﬁi’iﬁﬂﬁﬁﬂﬂiﬁxﬂﬁﬁfﬁ@%ﬁ%ﬂx},

g PE A D=LIOE
13, $HEREDAEERE. ->5t

14, TR, HERE, >4

15. WHEPTHANERT, F4 RSB AN 3" KR,

HRE IR T, SH-SHr RS 2. ()
3EH A% (198)--H1 K5 M - http://mww.ddal23.cn/ (=14 : 905080280)
1. AB ABAEM:

A.BAMTEMH, BBc 4, W P(4+B)=Pl4).

2. E[X-EQ)I(Y-E(Y) AL BN ER (BT E).

3. P(A)=0.2,P(B)=,0.3, H. A 5 B EARAHZ, M P(A+B)= O) .
&, 05

4. FLIRRTFH—A—REZHA MWZZHA - KAHRHERE O

(X)

-1 1 1
I -1 x| BRF M RET, NESTA— A REE 2
1 1 -1

5. [2-10]= O

2 —1 0

1 —4 0|=

o 0 1 % —7

6. [2-10]= O

2 -1 0

1 4 ol=7

0o 0 -1

~
—_

~
L

[—
e P
—_
[

12 -1
_E[—s 4]
8. = O B HERABETZMH.
{ z,+x,=1
- i, PRl TR AT e e
Kz 1
9. Wi BIFRHHANAEEFER O, O .
S TARE. R

2

7/37



HLR UM 11080  TRE%F) BE SRR AR REE (558) [Eil+ T HHL%]

10. AERMSPRIFERHERA O 12 3 a4
é}ﬁl‘f‘% -1 -1 2 - !1.
11. ¥R EFER O f1 O . FAKSEAMATE O L I
O BRI, Pz Tt A Rk,
2 RAGVE. XA, BRI, BORURAE %510
12, FeAHERE[1-1][-103]F T EK C23= O 22, %= O B FREHEFFRAXI+x2=0 FIEEMR.

s I 7o B, FR ffrw;fﬂ{ xl*’“‘“ﬁaggﬁ
g YL 2 Ummmen- 0 .

. 10w
13. MEF 1,2,3,4,5 FPAFEL 3 AN AR EE BRI = A0 8 x4
“MEREHAEERN O

2

%, 3
14, 377 3 MTER 2 A EIER 5 — A — B R B — K B —
B PRI RTRIEER O |
9
sz, 25

15, 3 )=(0)Bt SEPE

1 Z 3 L

—1 —1 —5 —4|MEfh.

-1 A

16, Ha= O B FBRA x{x+x=1 BLH L.

o+ x, =1 5
“a1 W, -;;-f;zﬂ_t{ e AEFHER.

—-x —Ax, =—

17. Hi= O B, FEA{XI+x2=1 BLF L.

x,+x,=1
ﬂ?fr}j'ﬂzﬂ{

-,

HEGHZH .

ATy =—

=

-1
18, &)= O B, FEA{XI-x2=1 FEF LR

T, —x,=1

— 2z, Az, =—2
F1 Az HEFHEM.

B 2
19. Ha= O B IESFREEGTBRA{(x1+x2=1 FEH L.

o) — B, m];@uﬁfwﬂ[’“”h LR £,

BR: -1
20. 3= O B IEFRGHETERAXIHOX2=1 BLH ZH.
-2

i) L L P e T R T

—bx; =3

21, ¥)r= O Ea‘.%ﬁ%[mm]&ﬁﬁeﬁdx.

o

23. H = O B FFRGHEFRA{XL-Xx2=0 ﬁﬂk?}ﬂ.

x,—x2,=0

{ FEER.
x, Az, =0

B 7T—1

24, Ha= O B FIRGHEFEH{XL-x2=0 BIEFME.

11_Iz=0

M= i, %W\éﬁﬁ?ﬁ%?ﬂ{ll+“I==°7ﬁﬂ|€2§ﬁ?§o
Bz -1
25. = O B, IESFRGHFEAXIHX2=1 BEF LR

-2

47 = Lt e b e
26. —BM4ERE A=[11]
1 5
ZBiErE A= [0 J :[0 J-
27. SEENEMNHMEA —2RE&E O K.
WEES
28. BRI K BE KT o NEL
%ﬁ| XMyl u_t wHIERAE) AR,
29. FERE[LSMIBEA O .
S
2 5
eps ! ”E’]ﬁ;‘j()
b ot
30. SERE[2-12]H9%kK O
2 -1 2
%EB?E 4 0 2|83 -2
0 -3 3
31. K s A S ENEEFASEN
Cpe e dus B s (G480, BESERM
R, K , NIE St
2 0O
23

32. P EEFRNBWAEERER O MR

8/37



H

BRI 11080 ( TREHY) EFIFBONEIIARERBE (558) [Eil+— T HHlH]

To itk
33 FREGHU S RANRBIEG LY FITRHRMUA

X4

1 -1 2 3
“...{u 1o 2 st T paEE)
00 0 0 S S
34, IMRSH 0 HMTHE OHE O JUFK GRS 0 KILRAliTHE.
E(6) =0

35, WMRSE 0 KIfkiTHE 0 W2 E@)=0,UFK 0 80 K O

RSN 0 TR G MR E@) =0, KRG o 1

% Tlmftit

36. WISRBEHIZE X~B(20,0.3),W E(X)= ) »

%6

37. WRBEHEZE x FHHE E(X)=2

» B(x*)=9, B4 D2X)=20.

38. WISRBEHIEE X KIS E(X)=2,E(X2)=9,B4 D(X)= () .
B 5

39. WSRBEHIEE X KIS E(X)=2,E(X)=9,784 D(2X)= ()
2. 20

40. ¥ 3 M RE A=[100],U=|A2-1= (O .

1 o 0]
HIMHEA=0 —1 —zi JH AT —T|=
2 3 6|
B 0
41, % 3HMITEE A=[102], =|A2+A]= () .
0 2
HimFEA=|0 —1 o .M |AZ+A|=

3 —2 4
BEE. 0
42, # A=[1a] A IEAEERE W a= O .

. 1 N
#a-[) §|nEER. Moo

437 AN 3x4 5ERE B Ry 2x5 E[E VIsRIR AC BB E X C HO
5ERE.

& 5%4

44, F n TERMHETRE AX=0 H 2

r(A) <n, WEZLt T RAEIEEMR.

45, F n TEAETRE AX=0 W2 r(A)<n WZLEHFEHL O
(SE=2 3

46. # P(A)=0.3,P(B)=0.4, A H A 5§ B EFMAE N P(A+B)= O
%: 0.7

47, # P(A)=0.4,P(B)=0.3 HE: A B AHE IS U] P(A+B)= OO
0.58

48, # P(A)=0.7,P(B)=0.8,H A,B HHE T,

MNP (AB) = () . -->&%: 0.56

49. # P(A)=0.7,P(B)=0.8,H. A,B AHE I U] P(AB)= ()

&% 0.56

50. #& P(A)=0.7,P(B)=0.8, HE44 A,B M EHHL, | P(AB)= OO
% 024

51, # P(A)=0.7,P(B)=0.8, HZf A B fHE¥32, U P(AB)= (O
0.14

52. # P(A)=0.7,P(B)=0.8, HE A,B fHE¥52, U] P(AB)= ()

# P(A)=0.7,P(B)=0.8, B # A,B AT, M P(AB) =_

% 0.06
53. # P(A)=0.8,P(AB)=0.3,]l] P(AB)= () .
# P(A)=0.8,P(AB)=0.3,l] P(AB)=

ZZ%: 05
54. % P(A)=0.8,P(AB-)=0.5Jl] P(AB)= O

¥ P(A) =08, P(4B)=0.5, M P(4B)
%%: =0.3
55, # P(A+B)=0.7,P(AB)=0.2,P(AB)=0.3,]I] P(AB)=.
# P(A+B)=0.7, P(AB)=0.2, P(AB)=0. 3,0 P(AB)=
EK&: 0.2
56. # P(A+B)=0.9,P("AB)=0.3,P(A B)=0.41l P(AB)= ()
#P(A+B)=09,P(AB) = 0.3, P(AB) =04, /l/P(AB) =

B 02
57. % P(A+B)=0.9,P(AB)=0.1,P(AB)=0.5 Ul P(AB)= ()

¥ P(A+B)=09, P(AB)=0.1, P(4B)=0.5, Nl P(4B)-

ZZ%E: 03
58. % P(A+B)=0.9,P(AB)=0.3,P(AB)=0.5 ]l P(AB)=.

# P(A+B)=0.9,P(AB)=0.3,P(AB)=0.5,0l] P(AB)=

ZH%: 01

59. # r(A)=11 3 TTFHREHFTIRE AX=0 I —NERMERPEH
MR E.

#r(A) = LI 3 THRREMFBE AX = OW— M ERBRFEA
ER: 2

60. % X~B(100,0.4),U D(X) OO

TRER .

4+ X~ B(100.0.4)

=3 D) O L 2. 24

61. # X~B(20,0.3), U]
EX~B0.03, MEXDN=6 .
62. # X~N(1,0)

BX~N. o, W P|X-=<30)=223).
63. & L2 A RIFRHMEEN L RGE
A AESEE, W aZRE - 4= AR,

64. HSE 0 MR 0 W2 E0)=0,WFK 0 X0 1 O

9/37



H

BRI 11080 ( TREHY) EFIFBONEIIARERBE (558) [Eil+— T HHlH]

% Tlwihit
65. ZZSE 0 KB TLIRAETHE 0.5 0,7% 2 D(0,)>D(0,), FR 0,k
0,5 O

H 50 MR ARG THR S, Fé, iR D6,) > D(@,), MERé,

t 4, EHA.
66. ESEMBHEMNLMAGTR 1M 2 B2 R, 182 BEL.

E2H 0 mAEMA TR0, W0, WE » UK

meze. D(,)<D(8,)
67. & ZHEBENIZE (X Y)FIAERRE UK XY O .
EHERNIEE (V) BAERE T L WY O
BHE: Aix-

68. HHEEAFE O U ARSI

A=A"

69. FEH =M A=[100],M|A-1= O .

1 0 0
E=MABEA=0 —1 2| .M |A—1|=
2 3 sJ

BHE: 0
70. FEMA AB WL AB T P(A-B)=.
EHHABWEADB, N P(A—-B)=

sz, P(A)—P(B)
71, FEHEME ABMHERS,H

P(A)=p,PB)=q, M P(4+B)=p+g-pg.

72, ZBEHIERE X~N(5,16), Y= () ~N(0,1).

X -3

4

|
73. LHENAR x-U[0 21 D(X)= O 3
74, HLRAETTRE AX=BBA0)F —fR WA LTI G FR4E AX=0
O .
R

75, HEMTRE{X1-x2=0 FIEFEMN += O
x—x =0

gupmied " mEER, WA= O .

EE: 1v

76, BT RA KRR A=

2

z=[1 % ] M 2= (

201 4
0
-l o
k-2

[

3
IRtk T PR TS 2.
77. HREH:al1=[2]

2

1

0
o = =3, o
-2 1

k) QEMﬂ Rsx\j,\v%.! N'Jﬁ[ FE

10

78. 751K [0001]=2,] a= )

1 0

HITAIE
s 1e
79 HFEA Xq,Xg,...,.XN, 3R B B4 X~N(0,1), B x-=1/nYn(i=1)xi,] x-~
=0

R x,, 0y, x, REBHX ~ NO,1), HE il

s,

n i

- N0, L)
n

80. %t 4 L& ITHRA AX=B HEH r(A)=1 B4 AX=B KIHFSFIK
HRANBEMBRREE O MEME

ER: 3

81. # AB,C,D ¥4 n BirJERE H b B,C A R 572
A+BXC=DWI#R X = B (D- 4™

82. % A,B,C,D ¥4 n B4k, A B,C AT I 4R RE 52 A+BXC=D
BIfE X= O

X=B'(D-4HC".

83. ¥t AB,C REANEM A A K4 MHB.C ELF—AREEN
B#HERA O

AB+O)

84. ¥ AB EAMA H P(A)>0,

P(B|4) =0.

85. ¥t AB EAMZ,H P(A)>0 P(B[A)= O

%: 0

86. #t AB K 2 BrsERE A [A]=3,[B]=2,[3AB]= O .

54

87. ¢ AB ¥4 3 7 IE [A]=-6,[B]=3, M[-(A'B-1)}I= () .

B4, BEIR I HRE, |4=-6.|B=3, W|-(4B")|=

. g

=

88. ¥ AB ¥4 3 5 k% [A]=2,[B]=3. W[-3A’B-1]= OO
B A, BN INTTRE, |4]=2,|B=3, M|-34B7|=

%: -18

89. # A BN 3 M7 ke [Al=3,[B]=2, ]

p4B|=12.

90. % AB ¥4 3 Bt 7 R, [A]=[B]=3, ]

|-2457"|==8.

91. & AB ¥4 3 AR,

W A, BEA3MNIERE, B |4|=-1.[B|]= -3, W|-34B7)|=_=3
92. % AB ¥4 3 r4ErE, H[A]=-1,[B]=-3W[3AB-1[ )
-Lp=-3 BB

igastamyEr, A
EE: 00

[=]

93. # AB ¥4 3 HréErE, H[A]=-1,[B]=21 1-A'B-1]= ()

» M

37



HUR BRI 11080 ( TAEE ) BESOTHOR IR Wl (558) [+ — T HHL%]

1

2

94, ¥ A BN 3 MirEr: A[Al=[B]=-3,WI[-2AB]= OO
. 72

95. % AB ¥4 3 B4ERE, H[A]=[B]=3,I[-2AB-1]= OO
B4, BEN 3 MR, B4 =|B=3, W|-2487|=

. g

=

96. %t AB ¥724 n B 4EKE, 1-B AT MIFERE T & A+Bx=X KIfE X=0)
(I —HBy'A

97. & AB ¥4 n r4ERE U (A+B)

(A+B):=A*+2AB+B* BTN LELRER

%%: AB=BA

98. ¥t AB ¥4 n W RIS AR RE AR RE 4} I A-LB-L U (B-1A-Y)-1=
O

WA, By n Wl 5ERE, WERETHAAT, BT, W

(B'AY ' =(4"YB.

99. # AB & 3 ke H A [A]=1,[B]=3, M[3A'BA(-1)]= O
WA BRI, Hd4]=1, |B=3, W37 B-1|=

EH: 9

100. ¥ AB & 3 |75 e HH1[A]=2,[B]=-3 W [3A'B-1]=.
B®ABEIHHE.KAIAI=2,|B|==3,M|34B~|=
B -18

101. & AB & 3 By HH[A]=3,[B]=2, 1=

WA, BRSHFHEId [A|=3, |Bl=2,0 [2AB~ |=

R 12

102, 3% A B P BENLEME B PB)£0,UFR P(A[B)NE/F B KL
HI%&HET BE A RER O

B KR

103, # AB ZRWAFENLEME, B P(B)£0.UFK P(AB)AZEM: B KA
ST BEARER O

PRI RS ~

104.#¢ AB RHABENLE: 2 P(A)=0.7,P(AB)=0.3,"U"P(AB)=()
% 0.4

105, ¥ AB ABNEMH I P(AB)=P(A)PB) MK AL B O
iR YA

106. Bt A1A2 R ATEAERE

i, a T, 0 o 7| - 0

107. # A=(1—2),B=(3—1)ll A'B—I= )

2 =1

% [—6 1_I

108. # A=[-12],B=[2-3].]1] A'B= O)
~2 3

109, # A=[111]

111
iBA=0 4 0f, MrH=__
070 )

110. # A=[12],B=[-120],M(A+B")'= )

WA= } )"'\IJ(A+3f)f:[[_}

1 2
-1 2 0 -
4 0[,B= 6 -3
3 -1 4 5 -1 8
3 4 - =

111, # A=[402,2-120,-33[, 1 r(A)= O

2 —1 2
@BA=[4 0 2‘ I rCAY =
o —3 3
2

112, ¥t A 2 2 jrfERE B [A]=9,[3A-1]=.

B"AR2HEE.H |Al=9, 34 )= .
R 1

113. ¥ A A 3x4 $H[% B & 5x2 4R,

Yo (2x4 ) [EFERT, /IO ACBHEX

114, ¥ A4 3x4 5BE,B A 5x2 585,24 C A () JERERT 3RF AC'B
FEN

2x4

;égi B AN 3x5 5EFE B A 4x3 R HRACBERL W CAH O
%: 4x5

116. #t AA n 5 RE EFFES A FIFEE n ZEE X fEF AX=)X,
MFBALANAR O

B FHEE

117, # AR n 5 EFER A FFEE n £HE X fEH AX=0X,
NFR X A A AR FRAEE A K.

1WA Jn TR R A AT R X B8 AX =X RFR X N A T
ROE A M
B FHEAE

118. & AN n U7 B EFESO AET n AR X fER O UK

X A A MBI TAMEE & RIFHE &
AX=AX
——| 119, B AN n TR EFER L NEF n EHE X HEF O UK
LA QXE‘J%E{E.
AX=

120, & AN n B R EFE SN n 4B X 1S AX=0X, M FRE
A A BIRHEE, X 9 A A BLTHRHMEME A KIRHMEME.

T B AN BT EFAERA M n R X HEBAX =X B IAH

RFOE(E, X A MR TREBL MAFERE.

E SR 2
1218 AN n B U5 B B A E SO SE R n R X G AR X8 A
FENL TR KR AE [ B

WA A EFEERA MET ERE X ER U X HA MW

BFHEEA RERR -
megz. AX=aX

122, f(x)=[112,11(x2-2),2(x>+1)4[, 1 f(x)=0 KR O
1 1 2

1 1
2 x*+1 4

x* =2, M f(x)=0/1HEL

W f(x) =

% 1,“-1, '2, -2._
123, # f(X)RESLBEYTE X NEERENXHER a<b #VF
P(a<X<b)= ()

11/37



FOR BRI 11080 ( LA2E0%) B K IFBORF AR FE LA E (658) [FBid+—TEH%]
B fr) REGTRIER X RN MMER <o BA PG <X <m = | 134, H[A]=[112],W[A]=0 KIHER O
iy ol 2
> 4= 1 -2, W|4]=0/R R
L”“dx 2 2+1 4
124, B x1x,x ZREHIESBE N4 —A82E 0 10,1 O %1, -1, 2, -2.

: - TR P 1 5
T AT B¥xHEELE Nig,4) i — A~ A, W 1(]‘?_—{1' —
4
JN( _)
“'10

125, #x1,x2,...,x10 K H IERBE N — A,
1 h01
W75 ZT ~__

e G i[];I

=

126 ¥ x1,x2,...xn B3R EHESBE N
NGu MR, T=15, WD -2

127, # x1,x2,..,.xn &R B IESBE N(p,02)
Wox . . x BB ESEMA Nu. o) ("B BIHEARE, -
EENREMN AT ™ By =,

E

iy

128. # X1,X2,..xn #FEHEH. &N
NG~ M D, ~

i
ri T
%¥ “\ |\.|,'J| " :'
129, ¥ Xq,X2,x10 3R B ER BE N, — e, T
1/1010Zi=1xi~ ()

ey Xy e HIER SR N ) B — R, W

Ly
WX, %,

1 10 4
el ~ N(g,—) .
m§x' T

130, #E Xq,Xz,... XN, BB EHRBE N(u,od) K —F
2% x-=1/mnZi=1xi,,Ji] D(x-)= ) -

-, X, R HIEELE Ny, o) F— A,

Wx . x,

131, ¥ X AMEHZE,
EEN D) =3, AT D(3X —2) =27
132, ¥ X ABEHIZRE, B4 D(X)-2,84 D(2X-7)=.

=

LEEHLER . Cm DXy —=2,7F4 D2X

ix X

B 8
133. ¥ X ABEHIAE, E50 D(X)=3,kE D(3X-2)= ()
B 27

Hyp=py, %J‘iﬂ%}‘ﬁ‘l‘ib":x_lm )
oy

135.% 0 BRASE 0 19—k, B2 E0)=0, 0 FN 0 1O
fhitt

0 RAEmMBH MG, HBZEG) =0,

THERE: Tl
136. | 0 RARMSE 0 W— NIl E

o RKMBHO AN EMIEHE, WE

[ E(0)=6.

137, BAERE A=[1-2] | ARALAERE U=,

PR A A R BRTEREE, N(T—A) = s

&,
138. BSR4 alx1+a2x2+a3x3=0

it N TR T O =0 gl @ el =0

Mp~AigdEE O B »
BF: -

139, BSFIRGHEF YA alx1+02x2+a3x3=0

EITREA AR o x + g0 + @ = 0 FIRENTIIR |0, @, as]=0, ¢
Mz -FIzABE -T2 #R. BREFINE «,. o, . o B8 I‘_{_:tﬁif_a’]
140, B=Hr3ERE A BIATFIR[AI=2 M [2A-]= O

B 4

141. W=BAERE A AT FIR[A]=2, M[A-1]=.

BB A MR |A=2,0 |A™ | =

1

E T
142, B=BERE A FITFIR[AI=%[A]= O

=B R 4 BT 4 = é . |.4 "'|

%%: =

143, BRRESHEHN—/MH AR E O =0, FARMLT
RORKMBW O —EH EWEED =0, M GFkM oM thit.
%% Tl

144, FIEHTE X,

FDX)=2, EX) =5, MEX)=3.

145 &Bﬁmaﬁx FEUE(X)=4,"T"EQRX-1)= O

146 &mma@xa E(X)=2,E(X2)=9,3k4 D(X)= )

147 &Bﬁma‘iéx% D(X)=2,] D(-2X+1)= ()
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ERE. 8
148, WFEHLAE X D(X)=2,1] D(3X+2)= ) .

Bz 18

149. HHEHEZE X3 E(X)=3,]U E(2X+1)=.

BEETE X, % E(X)=3,| EQX+1D=

B T

150. EBEHLEE X=~[-101], a= O

&ﬁﬂ%éxrqggg ;d,mm
&2, 0.3

151, BEEHLARE x~B(100,0.15), )0 E(X)=.

BRI R X ~ B(100,0.15) .0 E(X) =
Z%: 15

152, HFEHLARE X~B(20,0,4), ] E(X)= O
8
123\ WHENLZRE X~B(n,p), W E(X)= O

= np
154, PREHIAE X~N(2,42), MIEEHIAEE Y= () ~N(0,1)

X—2
B

155. BFEHLASE X~U(0,1), 0 X 43 Rk

0 =x=0
Fix)=4x 0=<x=«l.

L1 x=21

156. HREHLERE X~[-101]

. = -1 0 1 _
EEE X ~ s Ma=045.
03 a 025 e

157, WHENLARE X~[-101],0] P(X#0)= O .

~1 0 1
BREHAR X ~ { ,
0.2 0.5 0.3

ZZ: 05

158. BN E X~[012]

iﬁ[ﬁﬁ*ﬂﬁi)@[n ! 2],M|JP(X;=1]=[}.8.

03 02 05
159. WFEHLAE X~[012]0 E(X)= O .

o 1 2

BREPLAE & X ~

0.4 0.3 0.3
&2 0.9

160. BHENLARE X~[1234]

1 2 3 41

5
X"" | ¥
l_'.3 0.4 0.1 0.2:
NP (X<3) =0,
BER: 07

161. BRENLARE X~[1234] 0 a= O .

12 3 4
-&Fﬁmﬁ‘ixﬂu{ }«ﬁﬂa=
0.1 0.3 0.5 a

S P(X #0)=

|
U E(X) =

Z%: 01

162. HBENLAZE X~B(100,0.15), U E(X)= ()

%: 15

163. BHEHIAE X~B(20,0.4), ] E(X)= )

%: 8

164, BBEHLER X~N(2,472) MBEHLEER Y= O ~N(O,1).
(X-2)/4

165. BBENIARE X FIMERE RN f(x){3x20<x<1,0, &, 1
P(x<¥%)= ()

LR X R R SR EON £(x) = { 3; '

L
<

166. BBEHIER x MIIEAEAE U E(CECQ)= O
%0

167 BHEHEE X RN =344 B(n,p), Wl E(X)= O
ZEE: np

168. BHEHIEEE X BRM =344 B(n,p). Wl E(X)= O

|
P(X <)=
(<2)

BN R X RN T4 B (n, p) , ME XD =
t= T " p
- A
169. BBENIARRHIMRE EREHN f(x)=
[3x* 0<x<1 1, 1
‘|_ v HIJP(X{EJ—E.
170, BHENIAREEBE R A B R ECA f(x)=k
K - 4
ﬁ%mE§WM$@E@H%fm=+—f=ngﬂ’mﬁﬁrg'
0, HE —

171, BEHG R AX=0 F1F7 5 NMRAE, HBR(A)=2, U] AX=0 H1Z
MRERPRETRNBEHER O 1.

3

172, WERHEFERH AX=0 $9F 5 MRAE, BBk (A)=3 W HER#E R
HEETRARIER O 4.

%: 2

173, WERMHETTRE AX=b B,

WM HTEA X = AR, X, 2EH—ER, B

AX = OMVEREIEE A X, . Xy, W AX = o AUEREN X, + X, + kX, .

174, B E B 7 HIAEA ag,8,,....an RIEF R MFR T ER—HFR
S NEEMR ay,85,...,an, O

W H &R A0 R, a,, 0, TR, WFIRTTEME—

TR R ey,

BR: BHTX

175, BATHIR[679[W k= O .
6 7 9
k 0 —4|=0,

’ I)_l\[J k:

-1 0 1

BT A

13/37



RN TER N 11080 € TF24%:) WRFBOKA IR FE REE (558) [Eil+—

G HLE]

B 4

9y 4y

176. #4751 [ala2a3]=2,M]
";’: b b=
WiTHE S 5o

iy dy a,
2 Da, - 3b, 2a,=3b, 2a,=3b|=
sl € s O .
BEE. g

177, H B4k X~N(u,02),H 2 K50, R BRY: HO:=0 KRR A
GiE.

10. BB X ~ N(upo®) L Ho! KM, AEABEEER Hop=p B RALI

1
T s/ AIn
178, G ERE O
e ARSI SR AR A
179, FHlEHAEHKE O
s, ACA 5 AT A HIE R
180. BHENTRM AX=B FHI— MK B BTN R 2 b A R
45 4B RE 5 AR 4ERE= O
L4 TR 4A AX=BH I— IR TS FBT A0 ML,
HbAR xR, MAiRmrE 48 - O

BE: 3

181, LRI FRA {x1+x2+x3+x4=3 — &M} i1 B B BN
O .

xy +a, +xs +xe =3

gtEIrEA 3z, 42z, Hdx, =6 —BMPH AR ANEH DTN

X3 — 2, =3

B 1

182. MEHA al,a2,...,as
mMERe,.a,. . a, IFESERE[a. o .-
183. [ al=(1,1,0)

=00, L Dos=(1 0. K)ZEMEHE,
184, &4 a1=[0,0,0],

ay =[1.0.0.a; =|1.2.0]. &, =|1.2

(%2 - 0. 0L4)

185, JE4 a1=[0,0,0],

(I]E’] -

Wl k=1

3 b h g T 62

186. ﬁ%éﬁ al= [0001 a2= [111]%& O
ﬂiéﬁa:=[0:{],0],a; =[1=1=1lg§¢¢ O .
EE: HxX-
187, MEHA[1,2,3]
mEE[1.2.3].[1.2
188. HEA al=[1,0]
B, =[1.0]. o, =[0.1]. ot =[0. O] BHEALAE IR oy cx,.
189, 47%1[386]
3 8 6
S 12
10 7
190. B P(A)=0.2,P(B)=0.4, | J /4 A B HI EHOLAT,P(AB)=.

_0].[1.0.0].[0.0. 0] AIFER 5

T3, FILE a, FHREIR T3, A, F{ER=226.

BEX P(A)=0.2, P(B)=0. 4,1 4% f A , BME i, P(AB)=

%% 0.08

191. B4 P(A)=0.3,P(B)=0.5 24/ A B #H E IR F,
P(4+B)=065 , P(4B)=_03

192. B4 P(A)=0.8,P(AB)=0.2,Jl] P(A-B)= ()

0.6

193. B4 P(A)=0.9,P(AB)=0.5,1] P(A-B)=.

B4 P(A) =0.9,P(AB) =0.5,] P(A—B) =

K& 04
194, TAIFREMHTRA AX=0 F A K 3X5 5[ U r(A).
EANFREHEFBRBAAX =0P A K 3 X5 5HEHE, M rA) <

EFE: 3

195, BEHIFENIZEE x~[-1025]
-1 0 2
[03 01 01 U} %AE(X)

196. BELHIFENIZEE x~[-1025]

[U_i UU) 05 o } B E(X)=3.

197, ZEXTEIERSEAE N(p,o2) KR BORK R T KB R i ]
R O

RATT % FEKE

198, BB SNB T B RN 47 HER O

! |-

TR (118)--HL K HE YR X« http:/iwww.ddal23.cn/ (f= 4 : 905080280)
LRTERS, R A RA R ? A RHES ..
WFEEZ B 5 R IBEERIEA(..

WP A2 A B 2R PEES 5 IR B BB IE A
MIEFS Bk N(ud) P HERA TN 625 FIFEA,...
MIEFS Bk N IAE N 64 HFIFEAR,...
ST 3 NALER.2 A EIER B F LA 2 4.
4 A BUT{E R SR &M 5 R {x1+2x2+x3=0...

3 A B (AR 2R 5 FEAH {X1-x2+x=2 BREE..
3 ) BB R STIREBHE T TRHA{x1+x2+x3=0 A ...
10. 24 ) BUY{E R PR B AH {x 1+x2-2x3-x4=-2...

11, 24 ) BRA{E I 28 1 5 B {X1-X2+X4=2...

12, EPE R FEMET HP s AT 4 MET. FM..
13, HE T HEHKH I HOABHZ R EHE...
14, WIEMEBHEERELR.E—ETFRX..
15. ¥ AB AW HEMA, LA P(A)=0.5,P(B)=0.6....
16. BEIEFEH2 AX-X=B.EH A=[45].B=[12]..

17. fRSEFE AR AX=B ' A=[010],B=[20]...

18. RSEFEFFE X=AX+B HH A=[2-3],B= [12]

19, ERORIATHT ) A IR BB T X R IE .
20, T AEFEHRITEAREL 2508 T EREEA. ..
21, FJ AEFE—MES PEEE X ER X~N(,0.09),...

22, RENREFRE MR EEBRNES DR, ..

23, W AT it M ARG R 100mm, ..
24, TR R B BHEREER 0.8,...
25. EEHEKERMNIES S0 T EHKBE R 20.0,...
26. EUEWLEER TIEN VENEBREREEK. ..

27, FEFTEE—H bl o, B 3lgrp AIE. CAL.
28, FEHF S o — iy e O OBE R 0.8, %5
29, EREFHZENPARERBRGSRNESH...
30. E—HEMFKIE X-N(u, 0.2) BEHLIIIN 4 WA
31, E—HMTHEE X~N(n,0.04)FEHLIEL 4 ...
32, #Jﬁfﬁrnjé B e M EH

R K _NA{ERT, ‘%ﬁﬁﬁéﬁ&xl-x%x%m:l...
SREEFE[1011011] 0%k,

O©COoO~NOOTE,WN -
PRV A

w
EiN
P
\I\I
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R i s

RFTIRZR]
RS IK LR

E T FRAH 2x1-x2-x5+4x,=0 BI—E ..

B FEAH {x1+3x2+3x3+2x4+x5 [KITEAE. .

R ST IR 221
RFTIR LR
RFTIRER:
YA

E A {x1-2x2+4x3-7x4=0 HI—A>...
£ FRgH {x1-3x2+x3-2x4=0
E R R4 {x1-x2+3x-x4=0 HIEHE....

O FEZH {2X1-4X2+5X3+3X4=5 [KEfE...

ﬁ-|ﬁ|ﬁlﬁ|ﬁ~|v:7~|ﬁ

R T 52 7 B4 {x1-5x2+2x3-3x4=11 KI&HE...
R 28 14 B4 {x1-2x2+4x3=-5 IKITE M.

R 28 1 P4 {x1-3x2+x3-x4=1 S

R 2817 PR 2H {x1-x2+x3-2x4=3 12T fE .

R 22 1 7 PR (X1 -2%o+4X3=-5 KB ...

|n-|n-|n-

\II \II \II \II \II \II \II \II \II \II \II

n-

- WAB.C A=/ EfF R AB,C e E4HIE. .

+ B AB EFABENLELE, DA P(A)=0.4,P(A+B)=...

i AB ZBANBENLEY, BT P(A)=0.6,P(A+B)=...

|

¥ A=[-121],B=[103],C=[-114],5k AC+BC.

¥ A=[12],5F2 A+B; (2)A+C; (3)AB; (4)(AB)'C.

vt\-t

N>

5 X1,X2,...,.Xn FR 7 F 5 A KB &, ...

N>

B Xf(0)={2x,0<x<1.K E(x),D(x).
© B XEN(L0.04)RK: (DP(X<1.2):(2)P(0.7<X...

¢ X~N(1,0.62)
¢ X=N(1,9), AKR: (DP(X4);Q)REH a 43 P...

' AB AP B R X s FIEAN B ...
N & A 7 n BYSERE 2 A=0,F(1-A)=1+A+A.

F X=N(2,25), 3R (1)P(12<X<17);(2P(X>-3...
r X~N(2,9) 33K :(1)P(X<11)(2)P(5<X<8).(...

F X=N(20,29) 3&3R: (1)P(22<X<26); (2)P(X>24...

t X~N(20.0.22) 3 &

E X=N(3,22)

%x ~N(3B,2 " 2) 3R (DP(X<E): (2)P(X>9)...
X~N(3,4) AR
X~N(3,4) 3R:

I(l‘ ((l’

X~N(3.4)AK: (1)P(X-1); (2)P(5X9).(EL%H(...

F X~N(5,4) 3K (1)P(5X9); ()P (x7).(EL.HI(...

EXNN(S,Z"Z),"%&QZ%: "(1)P(X<5); (2)P(X>9)....

R X BRI —ANEEA 10 KA. ..
FRERE A=[012],B=[213] fE4E & 5L AX=B....
P e A=[012],B=[543],3R A-1B.

PR A=[1-1-31,B=[25],1 /& 3 B B SERE HL...
FREFE A=[1-10],B=[200],5k A-1B.

PR RE A=[1-12]3R (DIALR)A-1L.

PR A=[100],3R(AA)-1.

FAERE A=[1201],b[11]3R(DIAl; (2)(1-A)B....
PR R A=[122],B=[1-2],E.41 AX=B 3k X....
FREE A=[122],B=[12],AX=B R X.

et e sk s s s s s s

. BEEEFE A=[12],B=[1-2], .50 X=AX+B K X....

. WEERFE A=[12],B=[1-2],C.50 XA=B 3R X.

. BHERE A=[23-1],B=[123],3R(1)|AB]; (2A-1....

. BUERE A=[234],B=[111] #’2 A-B T ? F5T]...

< B i PR REFE AR IR IEAS 2 AE N(,0)....

. WE—MEHEE X BAIES DA N(p,0.62),...
. BEMEHEKE X BRAESOAAE N@.2.25).% ...
+ BB ITEA{X1-3x2+2x3=0,Ji & R

=
i)
IS
z@

Py LA 9 72 B 0 % (T R ..

. EREHLEE X-NG.A).

+ AN E X~-N(4.1).(1)5K P(X-4]>2); ...

+ BEREHLARE X-N(8,4),3K P(7<X<9)# P(X>9).(...
+ BBEPLAREE X~N(8.4)H.5K P(x-8|<1)Al P(X12..

M B X~N(11,62),6=0.04.5 X FIFEA X...

N3
8 g:g%)l@ié X HABEZE 701 N[0123456] AK....

P E X B ERECN f(X)={kx2,-1<x<...

. BEENEE X BEAEMEEE f(x)={2x,0<x<L,...
BRI R {x1-2x2+3x3-4x4=5 4\ F ...
. &ﬁ%ﬂ al,02,...0m,

N> o \>dd \

WA al=(1,-2,4,-1)

+ BH 100 /‘lﬁlﬁlﬁlﬁﬂiiﬁﬁ Hr o5 MRESH..

. BELH AR

. BEE X IR S RN

» TR B ROKIEF B P28 & 50%,Z) 75
~ R TN SRR IR AR BT i e [ 3 S — AR
. BH 4 4T3 o5 |1020] FARER T2 IF...
. B A=[310],B=[102] K% £ 5 3A-2X=B ...

. 81 AX=B I A=[-13-6-3],B=[1-1] 3K X...

. &A1 AX=B,EH A=[123],B=[20] K X.

. &1 AX=B, " A=[123],B=[23]K X.

. O&1 AX=B,E " A=[123],B=[23]K X.

. A P(A)=4,1P(BIA)=3,1.P(AIB)=2,13k P(A...

111. 250 X=AX+B,H ™ A=[010],B=[1-1],3K X.

112, BE50 XA=B,EF A=[1-32],B=[20-1]3K X.

113. BEAUEMEFTE X=AX+B,EH A=[010],B=[1-1],...
114, BEHEEAHIEERNES AR BEHLIHE 9 4.
115, BAEMEAERE X~N(15,0.09) RAHER...
116, FAISATZER T 5150 PR A B A R
117. FIETCERS M BA{x]1-3x2-2x3-x4=6...

118. FEZRE 5 AR FR{X 14 2X2+3X3=0 U BT ...

1. A NPTMERS, TRIREAGME? FRER R H 2.
LA CRER, TR RAER? AMeRH LR .

zy +x, — 31, =1

—xr—2x;+x:=2

2z, + 3z, — 4z, =2

12. 1 A6 B SR BT TS
1 1 =31 1 =3 1 0 —5 4
-1 -2 1 2{-1|0 —1 —2 3 (=01 2 —3
2 3 -4 2 o 1 2 a—2 00 0 a+1

AR RETE, S +1=0,001 =—1 8, FREHH .

SEB, th BUE — T L BT B R B R A — MR

x, =5x; +4
{%:_m_ Gz, HE BT
&z, =0, BFBRAN—-AHRMX, =4 —3 0.
FHBIE T, 4 z, =1, BB I F KR H AN — A ERM K
X,=G —2 1
FR FTBANLHMY
X=X, + kX, R & NERHFO

2. W2 A Y ELAREE TS 5 % WS BEBS N (L. m):
108.5 109.0 110.0 1105 112.0«
WEETAUAZRMNESDT Nu, o)), RKu5 o HHfiHE.
Hie

(No? =255 «

@) FRAPERT . HBIK u EEEN0.9SHEEEE. «

-

_ 15 1 = _
R p=x=_3x =110 & =5 =:—12(x:-—x)=l_87"5
2 il =

(1) Ho! =250, B1-a =095, @(&):1—%‘:0_9?5 ¢
EEE, 1=196

HETKEEREN: [x-4 % E+i%]=[108.6=111.4]~

(2) Yo AT, s %{tal &t (4,.005), 1§ 1=2776+
KRB A X+ A-S1=[10831117

B R EASE 8] A +A&] [108.3.111.7]«

3. WH A Z B M ELEER 5 K IR EERKE N (AL m):

1085 1090 1100 1105 1120
WAL HRBIMESHT Mu, )8, R u5 oM. HED)

o’ =25; Qo FHHWRT, KR uOEIEEN 0.95 HEEEIE.

15/37



HORBEJEM 11080 ( THEE%) EXAMAKFIARE R EE (558) [Eik+—

G HLE]

- NP I :
W: fi=x=110, 6'=s"==Y(x, —110)° =1.875 .
i 42 5

() Mg® =250, p BFIEHES 0.95 LI [ Y
¥+ Lz =110t V2
J_ J_

% o’ R, u CBEERE R 0.95 85X ) A

- s J1.875
' J5

vi—p, (4) =110+
ulrj_r 25

4, NEER B Nwa)FBEAEEA 625 KRR,

T REFLIER =25, K u MR GEN 9% MaGKEL
(E.i-l] Unops = 2576 )4"

B2: o =2, n=625, Hu=2

XI.‘}(:!:I 1041386

x2. 7764 =110£1.7 .

ﬁ\:Ul
T4 Ve.ne

EHx=25, =001, 1—%=U.995 > U, =2576+

(%)

o
el 7625
LA EEER 99%8’*]# FIEiEkER: ¢
[f—u]_§%= + 1-“? 1=[2.294 , 2.706]. «
5. MIEA B Nu,9)FHEUEEN 64 FIFEE,
HHEEASAS =21, Ko PEGEH ossfIEEHE .
(E*I] H:.;.-5=1.96‘}4'|

B: BHlo =3, r64, ﬂu=§£ﬁ“;wr(u=1jp

=2576x =0206+

3
-f64

R x=21, u .=196, Bu =1.96x% =0735+

. -
ik, BIEEN QE%E’]#E’]ET*EIEWJ .

T— g 20265 2
[x u]_§&= ]_,,5\'},_ =[20.265, 21.735].

6. $HH 3R 2 AN EER MNP BN 2 3R R TFFIEEH
S

(1) 2BRfEIF AR «
(2) 2B E DR 1R, o
i 4= "OBIRITRB
clsci 3+1 2
PU-= =S5 RB)-

_“’}.Iljkq:lzil ﬁlél}-*”“
C;C3+C5 _6+3 _9

c? 1010

7. 3 ABURER FFIR G M R {x1+2x2+x3=0
4 WUAMER, FHREMETTRRA

Xt 2x;+x;=10

4x, + 5x; + Ax, = 04

3x,+7x;+2x,=10

AR AT LT R R4 R IEARE,

B TR R TR AR REHER U B

121 [1 2 1 10 3
----- =l4 5 a|=|0 -3 a-4|=]0 1 -1
372 lo1 -1l loo a-7

A=W, RRAEEER. -
- mrearen(’ 0 (i RS

Xq = Xg

g =1, FAEEN T ERBRY, =[—311] "
T, ATEHANER S (RPN TEERD.

8. I A BUAER &M HFRA{X1-x2+x=2 Fff LR RINE L TR
iy o

M4 Bl { Bt . Sk M ELAR
a—xg+ax, =2
v, —2x; +x; + 4z, =3
2x, —3z; +x,+ 5z, =4
A TEAMMFR TR BN SHE.

12, % T BRE M ERE B BE

nm-—-1012 [1 —101 2
51—~2143—»n-113 1
2 -3 1 5 4

1 =1 0 1 2

iLn -1 1 3 A—4
' F 0 —1 —2 1
-0 1 -1 -3 =1
o o {o o 0 0
HCRTRI A 5 5 B, FARELEME . M =5 W, HREAR . oo
At ey £ A R ) RO R 9 — AR A O

- |0 -1 1 3 1

0 0 A—35 1—5

jxl =xi+ 2z,
(z3.74 f‘i':_ﬁ mlﬂﬁ)

\T: =x; + 3z,

S 2=, =0 K 2y, =0,z, =1, BRWHRAN — T HEIRE
X,=[1 11 0],X,=[2 3 0 17

% xy =0,z =0, M4EF R B4 1 — R

Xo=[1 —1 0 o]

TG Iy B A Y 2= T

X=X+ X, +hX, (P b b HIEEFED e

13. %, P(AB) —P(A)PEB|A)—

t\:-l"‘

0. % ) WU Fr R A TR AL XL x2+x3=0 B BM? HEAFE
FRAI LT RO ROIBAE.
12. SRR, F ek e

){ X+ x;+x3=0

4x, +5x, +Axg =0
3x;+ 7%, +2x3, =0

AAEER? EAAFFRETL T RITELALRER. <

12, % B r et R 09 & BUEFE(E BT BB
1 2 1 1 2 | | )

\ Al— A « 0 1 1

7 2 1 1 ) 0 A—7T
WY A=T i, LA R iR

3.y
1 T L) — R R O &y AR,
T T

S ory=1. T EHA — LB E X 31

IRyl eX, . CHd b JRE W80,

10, 3 ) BUAMERT L& 5 B {x1+x2-2x3-x4=-2
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f
[ X, +x,=2x, —x, =-2
$2x, +x,+7Tx, +3x, =6
(9%, + T3y +4%; + X, = A+ eemutin kol
L.

fif: KT ARG HEREAL B B
B AR AR R B

11 -2 -1 -2 1 1 -2 -1 -2
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FR. FEANEEN X=X, +:X, G 2 HEZEEHD.
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2z, —4x; 8z +22,=2 {4,
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[ Xy, =X, _x5_2x4 =3 (1) 1.B.C qqﬂjlxjﬁ_/l\ﬁéti
i 7R | X, —2x,- 3%, = —4msomm, @ 4.B.ChRFE—E4E; «
—3x;+2x; —x;-9x, =-3 (3) 4.B.CHEZFH— R4,
| 2x, —-x, +3x;+8x, =28 @) 4. B.ChEIERTEL;
o
W TR SV B oAb T
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3z, + 8x, — 2z, =13 201 4,220
Az, —x; 4 9z, =—6 50. ¥ A=[12],3k A+B; (2)A+C; (3)AB; (4)(AB)’C.
i 2 11 5 4
iR Wi BRI AL I T s s s s E
) - 17 ) A== - - -
I =2 4 =5 @ =& A4 =5 [ =2 4 55 (1) RA+B; «
2 3 I i [0 7 =7 14 o 1 -1 2 (27 A+C; «
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(1) A+BETHH ASSH B EIA—TRE:
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(3) 4-BFETHH A BEBEH B TR,
(4) A-AB=ABFTHH A BERNEHE B FEE
(5) 4B =AUBFETHH o TEERFEH B LT B4

(6) AB+AB=A+B- ABFTHEM o RETEN b RE EREHIEAHEE.

52, ¥ AR n BYERE # A=0,F(I-A)=1+A+A.

BAR B A =0,0(I—A)"
15. BB [H] 3 (T—=A) (THA+A?)
=I+A+A?
FRLA(T—A) '=I14+A+A o
53, ¥ X1,X2,...,.Xn %zm4m}%ﬁﬂ<1lrﬁm&§
WXL X - X, BT RSTWHELEE, ¢

EHEX,)=u. D(X,)=0c", iﬁf:—ﬁxf . KED.DX).
fml
EO-ECY X) =2, +X,+ . +X,)
F ol L o
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A—A*—A'=T—A'=]
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Fl
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54, # X~f(x)={2x,0<x<1,3k E(X),D(X).

2x_ 0<

x=1
0. HE'’
. E(X):[ rf(r)ar—[r 2xdx=

WX~ f(x)= j[ KEX), D(X).
2
E_
E(X1)=J-_ X! f(x)dx= [ x? - 2xah=

D(X)=EX*)-[E)] =

55. B X~N(1,0.04),3%3R: (1)P(X<1.2);(2)P(0.7<X<1.1).(E\4M
9(0.5)=0.6915,®(1)=0.8413,¢(1.5)=0.9332,¢(3)=0.9987)

X1]2 1

13. . (LDP(X<1.2)= P( } P(

=& (1)=0. 8413

~1x

(2)P(0. 7<X<1.1)=P( '0 . <1 lﬂl

)=P(—1. 5<—<0 5)
=@(0.5)+@P(1.5)—1=0. 6915+0. 9332—1=0. 6247

56. % X~N(1,0.62)

HHO PO2<X <18 DPX >0 .-
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57 8 X~N(1,9),188K: (1)P(X4);(2)R &K a, {78 P(|X-1/)=0.9974.(&
%71(1)0.8413,(2)=0.9772,(3)=0.9987)

13 % X ~ NQ, 9 R (DPX<) DOREH « MR PUX—1<a)=
0.9974. (24 (1) =0. 8413, $(2) =0. 9772, P(3) =0. §987)

13, @D P(X<4)=P(X;1 <4;1)3P(x3—1 <1)=0a)=0.8413
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:qv(%)—cb(f %) =2¢[%)— 1=0. 9974

B q:(%):o. 9987. EMAH 5 =3, Jhill a =9.

58. #& X~N(2,25), 3 3K (1)P(12<X<17);(2)P(X>-3).(E 50
0(1)=0.8413,(2)=0.9772,0(3)=0.9987)

13. X~N2.25), J R (D PA2<X <17 (2IP(X>—3). (B (1) =
0.8413,$(2)=0. 9772, £(3)=0. 9987)

12—2 X—2 17—2
13.ﬁ;(l)P(12<X<17)=P(T<~-5—-< “5“")" (2<X—?<3)

=@ (3)—@(2)=0. 9987 —0. 9772=0. 0215

(2)P(X>—3)=P(¥

>:%;2)=P(§5;2>—1) =D(1)=0. 8413

59. #& X~N(2,9), 33K :(1)P(X<11)(2)P(5<X<8).(E. 54
0(1)=0.8413,(2)=09772,p(3)=0.9987)

13. i X ~ N(2,9), 53R (DPX < 11);(2)P(5 < X < 8).

(B 5 &(1) =0.8413,d(2) =09772,P(3) =0, 9987)

13. ﬂ:(l)P(x<11)=P(__X;2< 113—-2)

=,,(_-‘§_3—_2 < 3) =d(3) =0. 9987
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X—-

)—-P(l(——(Z)

=@(2) — o(1) =0.9772 — 0. 8413 ==0. 1359

60. # X~N(20,22), 33K (1)P(22<X<26); (2)P(X>24). (B
AD(1)=0.8413,D(2)=0.9772,d(3)=0.9987)

22— 20 X—20 26— 2(;
A -t O = < = P( i
<2 263 = P{ 7 : > 3 5 P( 3 Z3)

13. fif:. (1) P(22 < X <

=@ — (1) =0.9987 — 0. 8413 =0. 1574 .

(ZIPIX =24 =1—P(X =24y =1— P«

=]1—®(2)=1—0.9772=0.0228. (16 413
61. # X~N(20.0.22) 5
® X ~NQ20,02%, {8 (1) PO02<X <18);s

(2) P(X=>0).
X-3 1-3
#: X~N32), () PX <D= T<—J D-T)=1-9(1) =0.1587 ;

(D P5<X<T)= r[k—-:'z] @(2) - B(T) = 0.9772-0.8413 = 01359 .

62. ¥ X~N(3,22),
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B|X ~NG2Y) , RPW <5)F0PYY -1 <1).v 13 B X~NG, 40, MR (DPGEX<H (2 P(x>T). (B ©(0) =
0.8413,@(2)=0.49773)

(H @(0.5)=06915. &(1)= 08413 ,9(1.5)= 09332.&(2) = 09772 )

o3 13. #.(DHOP(B<—X<9)=P(" ; = s{—z§<3 )= P{0< X— 5‘{2)
Ry =2~ v« :
2 i =02)—P(0)=0.9773—0.5=0. 4773 ------

X-3 5-3
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= p[ER L2 =
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(DPE > =1-PX<9) =1-P(E2<=F)=1-p p (X2

=1-&(3) =1-09987 = 0.0013. ¢

64. Ht X-N(3.4) &R - =1-®(3)=1-0.9987=0.0013.«
N AT — A
() P(X<1)s () P5<X<T), 69, BB X 2 PARN 10 MIFAMHE
4520,10.15,35.45.65,50,35 40«
(EHP(1) = 08413 . B(2) = 0.9772 . P(3) = 0.9987 ER R AIE £ A AT E . .
1k 1
. ¥-3 1-3 : Y= Sl =
B (1) P(X <1)= P . < )= ﬁ]?— X 102 X; 1[_J><E'r|5 3.6+
. 1 1:' 1
=1-9(1)=1-08413=01587 , 55 = T0_ IZ( .—x) =§><”f<9=28?8
(2} P5<X<T)= P(J;f< X;a <l ;3}=P(1<X3"3 <2) 70. BCAERE A=[012],B=[213] fA4E 4 HFE AX=B.
0 1 2
= B(2)— B(1)= 09772 - 08413 = 01359+ 2 1 3
X i WeERE A={1 1 4|,B= SRR AX=B
65. % X~N(3,4),3X3K: [—3 5 J
BX~NG. 4, R (W PE<X<0); (DPX>T). o =14
(EEN®(1) =0.8413, &(2)=09772, $(3)=00087 ) « L e w4 5
< 0 0 0 4] (4]
5-3 X-3 9-3 X-3
: (LIPS <X<9)=P(— Plle——=<3
ﬁ“(”{Jizﬁz 2)(1-: <3) 1. @.AXF1 1 4 01 0ol—f0 1 21 0 0
=@(3)—B(1)=09987 — 08413 = 01574+ A | e
X-3_7-3 s
(2) P >T)= P(——>—)¢ 10 2 -1 10 f1oo 5 -3 2
X3 QJ=1_P(Xj3:_:] -0 1 2 1 0 0|—(0 1 0 7 —4 20,
_1_@(’))_1_[]9}‘?’J=[][]228¢J 0 0 —1 3 ~2 1 0o 0 1 -3 2 -1
66 B& X~N(3,4), i 3K: (L)P(X-1); (2)P(5X9).(E\% 5 —3 2
(1)=0.8413,(2)=0.9772,(3)=0.9987) B A= 7 —4 2
13. X ~ NG ER:(DPIX<—D;(DPGE<X<Y. -3 2 -1
(B8 &(1) =0.8413, H(2) =0.9772, &(3) =0.9987) B g 318 135 —18
. #.(1) P(X <—1) "”‘;\"2 3<;f17*3>rp(-}%<— D=—a(—2) | FFl X=A"'B'=| 7 —4 2||1 s5|=| 16 —29/.
-3 2z —1/{3 6 (-7 13

=1—@(2) =1—0,9772=0.0228
71. H5ERE A=[012],B=[543],k A-1B.

(2) P(5 X<9) =P = = < ){;3{: = 2——-) =P(1 < X———E 2 <'3)

4 . 0o 1 Z} 4 3
=@(3) — @(1) =0. 9987 — 0. 8413 =0, 1574

67. B X~N(5,4) 3R (1)P(5X9);(2)P(x7).(E 50
(0)=0.5,(1)=0.8413,(2)=0.9773)

wEEA=1 1 4| ,.B={4 2 of ,KRA'B.
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(2) R AENEITERE
1 -1 2100 1 -1 2 1 00
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75. WHEME A=[100],3R(AA)-1.
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i7: MIERELIEREES.
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-0 0 1 1 1 2(=|0 1 -1 -1 0 -1|=(0 1
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76. BHERE A=[1201],b[11],RD)|A; (2)(1-A)B.
1 2 0 1] 1 1]
WHEPE (2 -1 -1 4| |2 -1 (2} (I-4)B.
Tlo -2 0 -1 Jo 1
1 301 1 -2]
1 2 o 1l 2 o0 11 2 1 1 0 0
LAY P i B s aTp -2 —1|=p -2 —1|=-25
0 -2 0 -0 0-20-YfF 1 13113
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|

77, BEERE A=[122],B=[1-2], B.&1 AX=B K X.
1 2 2 n

BEEA=|-1 —1 0 ,B=l 1 {,EMAX=B,% X,
1 3 5 4 0

1. & F AW FTERTH

TSI S T e
[A Il=|-1 —1 0 0 1 o0|-—
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78. WAERE A=[122],B=[12],AX=B,K X.
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{122100 22 1 0 0 22 1 0
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79. BHEERE A=[12],B=[1-2],E.50 X=AX+B,K X.
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S 1 2 i .
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B RIS R TR
1210
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80. ¥rHEME A=[12],B=[1-2], E.&1 XA=B X X.
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